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PREDLOGI SKLEPOV: 
1. Občinski svet občine Lovrenc na Pohorju sprejme Odlok o prenehanju 

veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (Medobčinski 
uradni vestnik, št. 13/2013 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2013).  

2. Občinski svet občine Lovrenc na Pohorju se seznani in potrdi predlog 
Družbene pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Snaga 
d.o.o. 
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Priloge: 
• Obrazložitev 
• Predlog Odloka o prenehanju Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. 
• Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (Medobčinski uradni vestnik, št. 

13/2013 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2013) 
• Predlog Družbene pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Snaga d.o.o. 
• Analiza poslovanja Snage d.o.o. v obliki javnega podjetja oziroma družbe z omejeno 

odgovornostjo, z dne 28.07.2015, pripravljavec doc. dr. Aleksij Mužina 
• Stališče Ministrstva za finance, Direktorata za javno premoženje, z dne 09.09.2015, o 

dopustnosti neposrednega podeljevanja koncesij za izvajanje javne službe    
 
 
OBRAZLOŽITEV: 
 
Družba Snaga d.o.o. je organizirana kot gospodarska družba z omejeno odgovornostjo v 
100% javni lati, kar izhaja tudi iz vpogleda v Sodni register. Status Snage torej je urejen in 
družba posluje na podlagi s strani družbenikov sprejete družbene pogodbe, ki v skorajda 
nespremenjeni vsebini velja od leta 2010, ko je bil Snagi konec leta 2009 s sklepom 
sprejetim na Mestnem sveti Mestne občine Maribor ukinjen status javnega podjetja. 
 
Občine ustanoviteljice so na mestnem oziroma občinskih svetih pozneje sprejele Odlok o 
ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (Medobčinski uradni vestnik, št. 13/2013 in 
Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2013). V skladu z določili odloka, le-ta začne veljati 
naslednji dan po objavi v uradnih glasih občin ustanoviteljic, uveljavi pa se z dnem vpisa 
družbene pogodbe, sprejete na podlagi določil odloka, v sodni register. Do realizacije vpisa 
družbene pogodbe na takih podlagah v sodni register ni prišlo. 
 
Spremembe zlasti predpisov na nivoju EU iz področja podeljevanja koncesij so bile 
predstavnikom občin ustanoviteljic predstavljene na skupnem sestanku na Mestni občini 
Maribor dne 09.07.2015, s strani pravnega strokovnjaka s področja koncesij doc. dr. 
Aleksija Mužine. Prav tako je bila občinam ustanoviteljicam posredovana Analiza 
poslovanja Snage d.o.o. v obliki javnega podjetja oziroma družbe z omejeno 
odgovornostjo, z dne 28.07.2015 (pripravljavec doc. dr. Aleksij Mužina).  
Na podlagi navedenega so občine ustanoviteljice na srečanju na Mestni občini Maribor, dne 
24.09.2015, dogovorile poslovanje Snage d.o.o. kot družbe z omejeno odgovornostjo (in ne 
v statusni obliki javnega podjetja). Dogovor temelji na skupaj oblikovanem stališču, da je 
poslovanje Snage kot družbe z omejeno odgovornostjo učinkovitejše (ekonomsko 
učinkovitejše, liberalnejše zadolževanje, ne uporaba določil ZSPDSLS idr.), hkrati pa to 
omogoča tudi občinam ustanoviteljicam z manjšim ustanoviteljskim deležem neposredno, z 
direktno podelitvijo koncesije, zagotoviti izvajanje gospodarske javne službe ravnanja z 
odpadki preko družbe Snaga. 
Iz posredovane analize izhaja, da status Snage d.o.o. kot družbe v 100% javni lasti, kot je 
družba organizirana že danes: omogoča Snagi d.o.o. nekoliko liberalnejše zadolževanje (pri 
čemer zadolževanje družbe ob podanem soglasju MS MOM kot lastnika s prevladujočim 
vplivom ne sodi v največji možni obseg zadolževanja občin); ne uporabljajo se odločbe 
skupnega ustanoviteljskega organa po ZLS, pač pa ustanoviteljske pravice uresničujejo 
občine lastnice preko skupščine kot tudi temeljne odločitve v družbi sprejemajo organi 
družbe v skladu z določili ZGD-1 (problematika upravljanja javnega podjetja po 
spremembah, ki jih je v pravni red vnesel ZUKN); družba je v vstalem primeru zavezana k 
spoštovanju določil zakona, ki ureja področje javnega naročanja in podvržena nadzoru s 
strani Računskega sodišča RS; predpisi na nivoju EU iz področja podeljevanja koncesij so 
poenostavili postopke in pogoje za neposredno podelitev koncesij, kar je upoštevaje 
pogoje (javna last, organizacijska in gospodarska odvisnost) dopustno tudi po stališču 



Ministrstva za finance, Direktorata za javno premoženje, z dne 09.09.2015, omogočeno pa 
je tudi horizontalno sodelovanje; za družbo se ne uporabljajo določbe zakona, ki urejajo 
področje stvarnega premoženja države in lokalnih skupnosti. 
 
Za zagotovitev možnosti neposredne podelitve koncesije za izvajanja javne službe s strani 
občin ustanoviteljic družbi Snaga d.o.o. organizirani kot gospodarski družbi z omejeno 
odgovornostjo v  lasti lokalnih skupnosti, je potrebno prenehanje veljavnosti Odloka o 
ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. in ustrezna sprememba družbene pogodbe, kot 
po priloženem predlogu (upoštevaje pogoje kot jih za neposredno podelitev koncesije 
predvideva EU zakonodaja).  
 
Prenehanje veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. ter seznanitev 
in potrditev predloga družbene pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo 
Snaga d.o.o., je posredovan v obravnavo vsem občinam ustanoviteljicam. Do danes so 
gradivo potrdili mestni oz. občinskih sveti šestih občin ustanoviteljic družbe Snaga d.o.o. 
 
 
Družba Snaga d.o.o., predlaga, da Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju sprejme 
Odlok o prenehanju Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. po skrajšanem 
postopku ter se seznani in potrdi predlog družbene pogodbe družbe Snaga d.o.o. 
 
 
V Mariboru, dne _____________ 

 
Snaga d.o.o. 
Cveto ŽALIK, direktor 


